

美国婚外情网站“阿什莉·麦迪逊”在全世界拥有3700万名注册会员，被称为“婚外情界的谷歌”。不明身份的黑客8月18日在网络上公布了这些会员的详细资料，称此举是为逼停网站。

黑客公布的资料显示，会员中包括英国公务员、美国银行家和军人以及联合国维和人员等。目前，美国联邦调查局已介入调查。

►遭黑“婚外网”的主页是一个女人将手指轻轻放在烈焰红唇上的照片，以及宣传词“人生苦短，及时行乐”。



全球著名“出轨网”遭黑 3700万用户“曝光”

黑客“发飙”

“阿什莉·麦迪逊”网站属于美国热爱生活传媒公司，主要业务为“配对”婚外情。由于拥有多达3700万用户，这家网站获称“婚外情界的谷歌”。网站主页写道：“人生苦短，及时行乐”。

不明身份的黑客18日在网上发布声明，称已破解所有用户的个人资料并在网络上公开。黑客指责，热爱生活传媒公司未能按其要求关停这家网站，因此决定以这种方式实施报复。

黑客在声明中写道：“时间到了，现在每个人都可以来看这些数据。”

虽然这些数据的真实性未获最终证实，但多名网络安全专家均表示，他们查看数据后认为，这些资料都是真实的。

其中一名专家表示，这些资料内容

非常详细，包括真实姓名、登录密码、职业、照片、家庭详细住址、信用卡信息以及与婚外情相关的其他资料。

从性别来看，绝大多数用户为男性。从地址信息来看，他们来自英国和美国政府部门、知名企业、银行、军队、教堂以及包括哈佛、耶鲁在内的多所大学。

用户“心碎”

网站用户资料遭外泄后，热爱生活传媒公司对黑客的行为表示谴责，并称这是“犯罪行为”。这家公司发表声明说：“黑客把自己当成道德上的法官、陪审员和行刑者。”

一些网络安全专家表示，这份资料泄露后果很严重。不少人发现配偶寻找婚外情后可能会选择离婚，而一

些不法分子可能利用这些敏感信息勒索受害人。

这份资料中包括约130名英国公务员。其中一些人接受媒体采访时表示，他们发现自己的个人信息遭泄露后感到“心碎”。

一名女性公务员表示，她的账户并非由本人注册，而是“别有用心的人”所为。她说：“我已经结婚，绝对不会上这种网站。这一定是恶意注册。我知道，我有不少敌人。”

爱尔兰一名男性会员表示，账户虽然是由他本人注册，但他从未用它寻找过婚外情。

他说：“我确实注册了，但从没用过。老实说，我有些心烦。我注册时打算用它，但由于工作单位屏蔽了这家网站，我没办法登录。现在，我的个人信息已经被公之于众了。”

■议论

偷情网站被黑 该还是不该？

阿什莉·麦迪逊网站发布声明说，“攻击行为不是黑客行为，是犯罪行为，是侵犯个人隐私的违法行为。黑客把自己当做道德法官、陪审员……但我们不会坐以待毙让这些小偷把个人价值观强加于全世界。”

毋庸置疑，北美地区很多怀疑自己变“绿”、对伴侣有所担心的人们坐不住了。《PC杂志》公布了如何使用黑客数据的方法，下载文件后，关键是使用匿名上网的Tor浏览器（洋葱浏览器），就可以找到各项信息。

网络安全公司Rapid7警告说，对伴侣有疑心的人不要轻易凭借那些信息推断、下结论。大部分注册用户使用的信息八成是虚构和过期的，即便信息就确定属于一个人，也不代表那个人出现了对婚姻不忠诚的行为。

网络安全专家认为，虽然阿什莉·麦迪逊一直遭到家庭团体及社会公众的批评，但这种黑客攻击行为的关键不在于那些注册用户本身，而是社会耻感文化会对那些用户造成的后果及影响。尤其是追踪到信用卡账户交易信息，注册人没有任何辩解的机会。

美国著名网络犯罪调查报道记者布莱恩·科雷布斯认为，这是继维基解密公布索尼公司邮件以来，最有社会影响的黑客攻击新闻。

网络安全公司Webroot负责人认为，每个人的道德观有所不同，有人可能认为这些黑客的行为是有正义感的，但这一黑客团队非法获取用户私人敏感信息的事实不能改变。

最先报道此事的科雷布斯透露，阿什莉·麦迪逊首席执行官证实，他们确实遭到黑客攻击，并非非常确定攻击者有进入公司系统的“合法权限”，公司已经开始缩小嫌疑人的范围。

综合新华社

曝出“大客户”

遭曝光资料显示，注册会员中不乏美国联邦机构雇员。美联社调查外泄资料后发现，数以百计美国政府或国会雇员使用办公电脑登录这家网站或注册会员。

大规模“沦陷”

这些人供职于超过20个政府部门，包括白宫、国务院、国防部、司法部、能源部、财政部、运输部、国土安全部，以及国会参议院或众议院。

其中一些人身居敏感职位，比如总统行政办公室一名信息技术管理员、国土安全部雇佣的一名黑客和一名反恐人员，以及司法部和军方高官。

美联社说，已经掌握了这些人的身份，但是决定不公开，原因是他们为非选举产生的官员或者没有受到犯罪指控。

白宫方面拒绝作出回应，上述一些当事人也保持沉默。国防部证实，军方正在调查使用军用电子邮件地址注册的会员；美国邮政局也在调查是否有雇员用公务邮箱注册。

一名司法部调查员承认自己是会员。他表示，宁愿向家人和上司坦白，也不会接受黑客讹诈。

按照美国军法规定，军人搞婚外情可以受到刑事起诉；国土安全部只允许雇员在不妨碍公务的前提下有限度用办公电脑办私事，不过禁止浏览

“不妥网站”。

“最大伪君子”

20日，美国电视真人秀明星乔希·达格尔承认自己是该网站会员，成为这场信息外泄事件中最知名的公众人物。

达格尔现年27岁，一直维护和提倡家庭观念，却做出与公开言行南辕北辙之事。他在自己的家庭主页上发表声明，痛批自己是“有史以来最大的伪君子”。

达格尔与妻子安娜2008年结婚，育有4个孩子。

这是这名“卫道者”今年第二次陷入丑闻。5月，他被曝在青少年时期性骚扰4个妹妹，其中一个不满10岁。